



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в причинении смерти по неосторожности своим малолетним дочерям



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении мужчины 1990 года рождения. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 109, ст. 125 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам, оставление в опасности).

По данным следствия, 24 апреля 2021 года обвиняемый, оставив в квартире спящих своих дочерей возрастом 2х и 4х лет одних, ушел на улицу. В это время произошло возгорание предметов мебели от ранее оставленного и непотушенного им окурка от сигареты, в результате дети были госпитализированы в больницу. В тот же день 2-летняя девочка скончалась. Ее 4-летняя сестра была подключена к аппарату ИВЛ, несколько месяцев ей оказывалась квалифицированная медицинская помощь, однако, 4 августа 2021 года девочка также скончалась.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Мужчина вину признал, уголовное дело рассматривалось в особом порядке.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 2 месяца условно с испытательным сроком 3 года.

29 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1633895>